

榮譽院士簡歷：

鍾志光先生

鍾志光先生的名字，幾乎與香港各大本地及國際體育賽事齊名。縱橫體壇三十多年，除參與體育評述工作，他更涉足電視劇、綜藝及文化節目，憑藉其專業的工作態度贏得廣泛尊重。

不少人尊稱鍾先生為「鍾 Sir」，他自小對體育運動充滿熱誠，於葛量洪教育學院（香港教育大學前身之一）主修體育教育文憑課程，期間不僅學習了為人師表所需具備的專業知識和道德情操，同時深化了自己在體育領域的知識儲備。

體育以外，鍾先生對中國文學、歷史和哲學領域亦表現出濃厚的興趣和素養，持有中國人文學科榮譽學士學位、中國語言及文學碩士學位，以及哲學文學碩士學位。他在香港電台主持「清晨爽利」節目已近十年，與公眾深入交流中國文化和詩歌等主題。在今年的香港全民閱讀日，鍾先生更受邀進行了一場以中華文化為主題的網上講座。

鍾先生深信體育運動能展現責任、無私、謙遜和互相尊重等精神價值。他經常應各學校及香港教育大學的邀請，與年輕人分享他對中國文化、師生關係、寫作與閱讀、詩詞朗誦及職場經歷的見解。他常勉勵年輕一代不應被眼前的得失所影響，目光要放得更長遠。

顏寶鈴女士，BBS，JP

顏寶鈴女士以自強不息的奮鬥精神，於工商界馳騁數十載，取得了卓越的成就。與此同時，她牢記回饋社會的使命，視推動教育發展為己任。

顏女士 1959 年出生於中國福建，歷經文化大革命及上山下鄉的洗禮，使她錯失了入讀大學的機會。她於八十年代初移居香港，其後與丈夫共同創建飛達工藝廠，該公司更於 2000 年在香港聯合交易所主板上市，成為當時全球唯一上市的帽業製造商。

2013 年，顏女士於孟加拉投資設廠，深耕十載，不僅推動了當地經濟發展，還改善了當地居民的生活條件。工廠昔日所在的百人貧瘠小村莊，亦已發展成萬人繁華市鎮。

顏女士致力促進香港的教育事業發展，除設立慈善基金會及獎學金協助有經濟困難的學生，更募集資金興建多所校舍。此外，在福建及孟加拉，她亦投放資源於當地基礎建設，包括捐建醫院、學校和大學教學設施，並創立多項教育及扶貧基金。

顏女士擔任多項公職，目前為第十四屆全國政協委員。

顏女士於 2009 年被香港特區政府授予銅紫荊星章，2013 年獲委任為太平紳士，並於 2020 年榮獲大灣區殿堂級傑出女企業家獎。